


Bíró biz. vez.

Fókusz Lövészklub
Székesfehérvár Sziget u.17.
06209159184

Minősítő Versenykiírás

A verseny célja : - a lövészsport népszerűsítése , minden korcsoport részére biztosítani a felkészülést és versenyzést .

A verseny helye : Polgárdi Lőtér

A verseny időpontja : 2024. Október 26.-án .

Bírókat a Fókusz Lövészklub biztosítja .

Versenyszámok : Sportpisztoly 20 női -férfi 25 m,
Sportpisztoly 20 női-férfi (60 év felett) 25m,
Központi gyújtású pisztoly 20 női-férfi 25m,
Központi gyújtású pisztoly 20 női-férfi (60év felett) 25m.

A verseny résztvevői: a megyei , budapesti és vidéki egyesületek, klubok versenyzői .

Nevezés : Minősítés megszerzéséhez kötelezően a SVIR-ben a versenyt megelőző napig , vagy a helyszínen , verseny napján 9:00 és 10:00 között .

Pisztoly versenyszámok 9:00-14:00 ig ,

Versenyrendezési hozzájárulás, (nevezési díj) :

Svir nevezés esetén versenyszámomként 2500.- Ft

Helyszíni nevezés 3000.-Ft

Vendégül látunk mindenkit meleg teára és egy szerény ebédre .

A nevezési díjat a versenyző „ lőállásba állása” előtt kell befizetni ,és a befizetés megtörtént a lövészetvezetőnél a lebélyegzett egyéni lappal igazolni kell !

Lőállásbeosztása :a verseny helyszínén történik , nevezési sorrendben .

Díjazás : a versenyszámok I-III. helyezetteje ,érem és oklevél díjazásban részesül .

Egyebek : A díjak átadására röviddel (30 perc) a verseny befejezése után kerül sor.

A verseny az érvényben lévő MSSZ szabályai szerint kerül megrendezésre .

A versenyen résztvevők a versenykiírásban foglaltakat elfogadják és magukra nézve kötelezőnek tartják . Nevezés előtt érvényes sportorvosi igazolás (mely lehet házi orvosi igazolás is ha az OSEI Országos Sportegészségügyi Intézet orvosi listájába szerepel) és versenyengedély bemutatása kötelező !

Sportorvosi igazolás és versenyengedély nélkül a versenyző nem indulhat !

Óvás: Az utolsó eredményhirdetéstől számított 10 percen belül 2000.- Ft óvási díj befizetésével lehet tenni. Az óvást (+ tagú) zsűri vizsgálja ki , melynek tagjai a vezetőbíró és a helyszínen felkért két , a kérdéses ügyben nem érintett tisztségviselő .

Határozatuk ellen fellebbezésnek helye nincs. Jogos óvás esetén az óvási díj visszafizetésre kerül .

Székesfehérvár 2024.09.30.

